

Dny Gruzie v Praze

22. – 23. září 2010

pořádají hlavní město Praha a Ministerstvo kultury a památkové péče Gruzie ve spolupráci s Městskou knihovnou Praha a Symfonickým orchestrem hlavního města Prahy FOK a za podpory Velvyslanectví Gruzie v ČR

STŘEDA 22. ZÁŘÍ

19.30 hod. – koncert gruzínské vokální polyfonie

Tradiční gruzínská polyfonie, tato neobyčejně působivá hudba, vznikla již v předkřesťanské době a dodnes je živou součástí kultury i každodenního života.

Písňe v podání vokální části Gruzínského státního akademického souboru lidových písní a tanců Rustavi.

kostel sv. Šimona a Judy, Dušní ulice, Praha 1

Základní vstupné 100 Kč.

Vstupenky: on-line: www.fok.cz

Předprodejní pokladna FOK v Obecním domě, nám. Republiky 5, Praha 1,

tel.: 222 002 336, Vstupenky lze rovněž zakoupit hodinu před začátkem v místě konání.



ČTVRTEK 23. ZÁŘÍ

19 hod. – projekce gruzínských filmů

(němé filmy s anglickými titulky, rekonstruovaná verze, živý klavírní doprovod)

- **Súl Svanetie - Jim SvanTe** (1930, režie Michail Kalatozišvili, 47 min.) Dokumentární film laureáta MFF v Cannes M. Kalatozišviliho o těžkém životě v hornatém regionu Gruzie - Svanetii, jeho etnografickém svérázu a počátcích sovětizace. Výtvarníkem filmu byl známý gruzínský malíř David Kakabadze.

- **Moje babička - Chemi bebia** (1929, režie Kote Mikaberidze, 66 min.)

Skvělý příklad gruzínského expresionismu - výtvarníkem filmu byl proslulý gruzínský expresionista Irakli Gamrekeli. Kvůli stylistice a nemilosrdné satire byli tvůrci filmu sovětskou mocí obviněni z formalismu a film se nemohl promítat až do 60. let, kdy byla neautorizovaná verze uvolněna pouze pro malé projekce

Velký sál Městské knihovny Praha, Mariánské nám. 1, Praha 1

Vstup volný.



STŘEDA 22. ZÁŘÍ A ČTVRTEK 23. ZÁŘÍ

10 - 21 hod. – degustace gruzínských vín a brandy a minerální vody Borjomi

Možnost ochutnat a na místě i zakoupit to nejlepší z proslulých gruzínských vín a brandy a také minerální vodu Borjomi

(ve spolupráci s výhradním dovozcem do ČR – Gedevani, s.r.o).

Stan v dolní části Václavského náměstí

